

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1323

9 АВГ 1984

С ПРЕМЬЕРОЙ— К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Первыми зрителями нового двухсерийного фильма Сергея Герасимова «Лев Толстой», удостоенного главного приза — «Хрустального глобуса» на кинофестивале в Карловых-Варах, стали свердловчане.

По давней традиции известный советский кинорежиссер показывает свои новые ленты на Урале, где он родился и начал трудовую деятельность.

— К этой работе я готовился всю жизнь,— сказал С. Герасимов корреспонденту ТАСС.— Образ великого писателя сопровождал меня с детских лет: с любовью и уважением смотрел я на портрет Л. Толстого, висевший в нашем доме, с его книгами я не расставался никогда. Думаю, что для многих людей представления о человеческой чести, совести начались с Толстого.

В картине мы решили показать в первую очередь Толстого—человека, философа, гражданина. Уверен, что нравственные искания гения русской культуры представляют непреходящий интерес для нас так же, как для всех поколений его соотечественников.

«Уральские премьеры» стали творческим отчетом С. Герасимова—депутата Верховного Совета РСФСР от Свердловской области. Примечательно, что новая картина демонстрировалась в недавно построенном по наказам избирателей кинотеатре «Дружба» в растущем микрорайоне города «Академическом».